

玉红口腔种植牙直播秀，汇集全国知名种植牙专家

本周日，来看牙齿“重生”过程

本报济宁9月21日讯(记者于伟 通讯员 张西尚) 9月24日(本周日)，本报联合玉红口腔举办第二届种植牙手术直播，汇聚全国知名种植专家，市民可“零距离”见证种植牙手术。自10月1日起，玉红口腔种植牙价格将全面上涨10%。报名参加本次活动不仅可领取精美伴手礼，还可享受原价格及现场多项优惠项目。

不少市民因为牙齿缺失，早想种牙，但因为不了

解种植牙，担心价格高、担心手术做不好、担心医生能力差，所以对种牙心生犹豫，难以抉择，而从各种途径了解的种植牙的知识非常有限，不能“眼见为实”。

本周日，玉红口腔贾玉红种植团队全国前三病例展示会，暨第二届山东省全国知名种植专家科普大讲堂将再次举行。届时，市民可“零距离”见证种植牙手术，亲眼目睹一位缺失牙患者，在种植专家的手上，缺牙重新“长”出来的过程，全

面了解和见证种植牙技术。

为让读者朋友们更加了解种植牙，同时体验到更好的种植牙技术，本次活动中，主办方玉红口腔医院连锁邀请了全国知名种植专家齐聚济宁。本次手术直播的主刀医生将由玉红口腔医院种植专家担任，特邀广东省口腔医院种植中心主任、硕士生导师、广东省口腔医学会口腔种植专业委员会副主任委员徐世同院长进行现场手术解说。

本次直播将采用实际

案例现场手术直播连线与种植原理、过程医学阐述相结合的方式，旨在向现场观众展示种植牙手术的每个环节和相关知识。通过现场手术解说，到场观众将能够清楚、直观地了解种植牙的医学原理和操作细节，可以解决市民对于种植手术的疑惑。

本次活动还开设种植牙科普大讲堂，由山东省口腔种植专委会常委贾玉红院长主讲。今年8月份，玉红口腔种植团队在粤港澳台

种植病例大赛中荣获全国前三，成为山东省内口腔行业参赛作品唯一获奖的单位。现场，贾玉红院长亲自开讲，向观众普及口腔健康知识。

如果您存在牙齿缺失问题或有口腔健康方面问题，可致电报名参加本次公益活动，抢占最后名额，咨询电话：0537-2374567。或直接到店免费检查咨询，地址：任城区建设路与吴泰闸路交叉口向东200米路北。

东风风神AX4炫品SUV山东区域试驾专场完美收官

9月16日东风风神AX4炫品SUV山东区域试驾专场在齐鲁汽车生活广场完美收官。

东风风神AX4共推出6种不同风格车型，价格区间6.68万元-10.18万元，同时，凡购车用户均可享受2成首付、一年0利息、日供仅需24元的多彩金融礼包；无理由救援、事故救援、上门取送车的安心服务礼包；每年12G数据流量，终身免费赠送的免费流量礼包，共三重大礼，全面引爆主打年轻、时尚的小型SUV

市场。

东风风神AX4配备了铂金动力双T组合——A14T发动机+DCT双离合变速箱。第一个T是A14T发动机，具有高效动力性、高燃油经济性、高可靠性、低油耗、低噪音等核心优势；第二个T是DCT双离合变速箱，由全球最大的独立变速箱公司德国格特拉克专为中国市场研发而成，具有高可靠性、重量最轻和最佳的燃油经济性等特点；凭借优异的铂金双T动力组合以及高效的STT智能启停系统，AX4的综合油耗最低可达5.9L/100km。

除包括常规安全防护设备外，AX4还内置由ABS(制动防抱死)、EBD(制动力分配)、AYC(车身稳定性控制)等7项安全功能组成的ESC车辆稳定系统，和直接式胎压胎温实时监测。同时，AX4作为同级别当中唯一配备低速防碰撞系统AEB的车型，采用德国大陆激光雷达SRL系统，针对静态目标物，可以做到25-50km/h的情况下缓解碰撞，并在25km/h的速度

下避免碰撞。作为东风风神产品3.0时代的开山之作，AX4无论外观造型设计、技术研发，还是智能出行解决方案等，均实现了全方位突破和创新。如今，随着AX4的全面上市，东风风神已形成包括智享都市SUV AX7、时尚质感SUV AX5、大+

SUV AX3在内的四款定位不同细分市场的SUV车型，再度完善了东风风神SUV家族阵容，组成最强车型矩阵，未来必将继续势不可挡，共同发力高增速的SUV市场，助力东风风神早日开创全新发展局面，成为中国品牌的主力军。(柳大鹏)



苏泊尔空气净化器，身边的空气净化专家彻底消灭你身边的“隐形杀手”



9月19日，在济宁京杭假日饭店，苏泊尔环境家居生活电器和济宁九龙家电公司战略合作发布会在此举办，借助苏泊尔空气净化器上市首发的机会，两家强强联合，苏泊尔空气净化器凭借强大的空气净化能力，将雾霾、装修污染、甲醛、细菌过滤层等这些隐藏在我们身边的隐形杀手彻底消灭。

合格远远不够
优秀才是首选

“秋天已经到来，冬天还会远吗？”如今，这句话不仅预示着炎热的夏季即将进入尾声，同时也增添了很多悲凉的色

彩，相对于冬季的寒冷，对于北方地区尤其是京津冀及周边地区的人们来说，雾霾弥漫的日子再度来临更是让人心有余悸。

如今，雾霾、装修污染、甲醛、细菌过滤层等这些隐藏在我们身边的隐形杀手无时不在危害着家人的健康。其中，雾霾目前已发展成全国性问题。空气净化器作为目前治理室内空气环境最直接有效的产品，成为了绝大多数家庭的首选。

一个优秀的空气净化器，一个重要的指标就是看净化能力，即CADR值，CADR值越大，表示净化器的净化效果越好。

苏泊尔壁挂速净空气净化器产品KJ800G-S60，采用顶部深速循环送风设计，配合转轴翻转角度，加大空间内的空气流动，不再局限于小空间内的净化，将洁净空气均匀快速扩散到房间的各个角落，最快可在2.5分钟净化30m³空间一次；同时该产品选用高转速进口电机、大尺寸风轮配合低风阻涡壳曲线设计，大幅增加进风口负压，释放澎湃动力，送风速度更快，而且采用左右两侧进风，与单一风道空气净化器相比进风面积增加不止一倍，进风效率高，进风量更大。颗粒物CADR值实测高达855m³/h，适用于96平米大房

间快速净化。经实测，颗粒物CCM值达到48000mg/4倍P4标准，噪音值：66dBA(低于国标70dBA要求)。

可以明显看出，苏泊尔空气净化的CADR、CCM值远高于新国标最高标准。在国家的空气净化器性能测试中，苏泊尔壁挂速净空气净化器获A+级认证。这是对空气净化器去除雾霾效果最有力的证明。

除霾加除醛两手都要硬

目前的空气净化器都是做了大了除霾指标，除醛指标就会很低，做了大了除霾指标，除霾就会降低，因为现在的除霾方式都是活性炭，而苏泊尔空气净化因为独有的专利纳米捕获技术，使苏泊尔空气净化可以做到除霾、除醛两手都抓，两手都硬，两个效果均优秀。

苏泊尔壁挂速净空气净化器KJ800G-S60与苏泊尔其他空气净化器相同，应用了纳米捕获技术，这项技术由法国实验室历经十年技术研发，苏泊尔是中国市场唯一获得授权的品牌。

纳米捕获技术，其滤网颗粒是由玻璃状的纳米多孔材料制作而成。纳米多孔材料内部含有成千上万的微孔，其表面含有深井分子，深井分子能够与甲醛发生不可逆的化学反应，从而高效分解甲醛，避免



传统活性炭吸附和后再次释放带来的二次污染。它能强力对抗装修污染，甲醛CADR值实测高达432m³/h，相比传统空气净化器的甲醛去除速度提升10倍，同时被誉为分解甲醛的增多，纳米颗粒会从淡黄色逐渐变成深棕色，让消费者清晰看见去甲醛的效果。

苏泊尔空气净化器还能做到远程控制，家中的空气可以及时净化，即使你还没有到家里，你就可以知道家里的空气质量并操作机器；当然对于还未入住的新房就更得心应手操作了。

从10月份开始苏泊尔会在九龙的所有的门店进行除霾加除甲醛空气净化器新品的首发销售活动，欢迎各位济宁的消费者朋友到九龙各大门店对比选购。